AnmunucTpanys KnpcaHoBckoro paona
TamOoBcKoIt 00acTH

PACITIOPAXKEHUE

24.11.2022 r. Kupcanon Ne 422-p

O6 yrtBepxkaenun IlporpaMMbl MHCTpyKTaka Ha pabodyeM MecTe W KypHaja
pEerucTpalvy MHCTPYKTaKa Ha pabodyeM MecTe B aIMHUHHUCTpauuu KupcaHoBCKOro
paiioHa

B coorBerctBum ¢ TtpeboBanusimu c1.214 u 219 Tpynosoro Kopekca
Poccuiickoit ®@enepanuu, IIpukaza Muntpyna Poccun ot 29.10.2021 Ne 776m,
yTBepauBIIero «lIpuMepHoe monoxeHue o CucTeMe yrpaBieHUs! OXPaHOU TPya»,
[TocranoBnennem IlpaButensctBa PD ot 24.12.2021 Ne2464 «O mopske
oOy4eHHMsI 0 OXpaHe TpyJa U MPOBEPKU 3HAHUS TPEOOBAHUI OXPaHBI TPYIa»:

1. VYrtBepaute IlporpamMmy HHCTpyKTaka Ha pabouyeM MECTE COTJIACHO
npuioxeHntoNe 1.

2. YTBepauTh (popMy *KypHayia perucTpaliii HHCTPYKTa)xa Ha pabodyeM MecTe
COTJIACHO MPHUJI0KEHHIO No2.
3. KoHTposb 3a HCIMONHEHHWEM HACTOSIIETO PaCHOpPsKEHUS BO3JIOXKHTH Ha

YIIPABJISIONIETO JIEJIAMU aIMUHUCTpaluu pariona Bopoxuiesa C.B.

['naBa pariona A.W. Penun



[Tpunoxxenune Ne 1

K PacropsoKCHUIO a/IMUHUCTPAIMK paiioHa
ot 24.11.2022 No 422-p

INPOI'PAMMA
HHCTPYKTAXka HA paboyeM mecTe

Ne HauMeHoBaHMe TeMbI KoumnuecTBo
n/n MHHYT
1 OO6mue cBeieHus 00 YCIOBUSIX TpyAa Ha paboueM MecTe 5
2 [TopsiIoK MOATOTOBKH K paboTe 5
3 IIpaBusa 6e30macHOro MepeIBUKESHHS PaOOTHHUKA 5
4 | ABapuiiHble CHTyaIlid, KOTOPHIE MOTYT BO3HUKHYTh Ha 5
paboueM MecTe
5 [TpodeccuonalibHbIEC PUCKU HA pa00YEM MECTe 5
6 O3HaKOMJICHHE C MHCTPYKUHUSIMU TI0 OXpaHe Tpyaa 15
Hroro: 40




[Tpunosxxenune Ne 2

K paclopsKEHHUIO aIMUHUCTPALIMU pPaioHa

ot 24.11.2022 No 422-p

(HaMMEHOBAaHHE OPraHU3ALMN)

KYPHAI
perucrpanum HHCTPYKTAKa HA paﬁoqu MeCTE
Hauat 20
OxoHYeH 20
Ne Hata Gammius, ums, Ton [podeccus, Bun [Ipuunna DamMuns, THULHUAIIBL, IMoanuce CraxupoBka Ha pabodeM mMecTe
n/n OTYECTBO POXICHHUS JIOJDKHOCTh MHCTPYKTaXa MIPOBECHNUS JOIDKHOCTh
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